



Protokoll: Humanistsektionens styrelsemöte 4

Verksamhetsåret 2021/22

Datum: 2021-10-27

Tid: 15.00

Plats: Humseks kontor

Kallade: Humanistsektionens styrelse 21/22, kallelse@gota.gu.se

Närvarande: Stina Arketeg*, Tove Bremholt*, Antonia Eklund*, Kasper Vikström*, Ellen Holm*, Sofia Berntsson*, Esra Holloway-Attaway*, Leonardo Rhedin

*=Röstberättigade

§ 1 Preliminärer

§ 1.1 Mötets öppnande och behöriga utlysande

Föredragande: Stina Arketeg

Stina Arketeg öppnar mötet klockan 15:17.

Styrelsen beslutar

att anse mötet är behörigt utlyst

§ 1.2 Val av mötesordförande, mötessekreterare och protokolljusterare

Föredragande: Stina Arketeg

Förslag till beslut

Styrelsen beslutar

att välja Stina Arketeg till mötesordförande.

att välja Stina Arketeg till mötesordförande.

att välja Ellen Holm till mötessekreterare.

att välja Ellen Holm till mötessekreterare.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
[@gotastudentkar](https://www.instagram.com/gotastudentkar)





att välja Ezra Holloway-Attaway till justerare av dagens protokoll.

att välja Ezra Holloway-Attaway till justerare av dagens protokoll.

§ 1.3 Godkännande av föredragningslistan

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att godkänna föredragningslistan.

Styrelsen beslutar

att godkänna föredragningslistan.

§ 1.4 Adjungeringar

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att hålla ett öppet möte.

Styrelsen beslutar

att hålla ett öppet möte.

§ 1.5 Föregående mötesprotokoll

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

Styrelsen beslutar

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna

§ 1.6 Sluttid idag

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att sikta på 17.00

Styrelsen beslutar

att sikta på 17.00.

§ 2 Rapporter

§ 2.1 Streppapport

Föredragande: Stina Arketeg

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





Fler studentrepresentantspositioner har blivit tillsatta.

Lista på tillgängliga studentrepresentantsuppdrag finns upplagda på hemsidan så att intresserade kan anmäla sig.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

§ 2.2

Rapport från ordförande

Föredragande: Stina Arketeg

Pauli Kortteinen har slutat som prefekt på Flov, och Stina har tillsatt Jakob Henningsson som strep. i urvalsprocessen för ny prefekt.

Det ska skapas en modul som lärare kan lägga upp på canvas för att göra det lättare och tydligare för studenter att anmäla frågor rörande diskriminering.

Arbetsmiljöenkäten har fått ett stort antal deltagare på grund av Götamejlen.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

§ 2.3

Rapport från utbildningsansvarig

Föredragande: Esra Holloway-Attaway

Förslag om strep-träff både på institutionsnivå men också en gemensam på fakultetsnivå.

Vi bestämmer att hålla strep-möte 16 november kl 16-18. Esra skickar ut inbjudningar till alla studentrepresentanter vid Humanistiska fakulteten.

Esra lyfte även frågan om huruvida det finns lättillgänglig information för

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

Adress

Götabergrsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





engelsktalande studenter att hitta information om studentrepresentation på hemsidan. Stina svarar att allt relevant finns på engelska.

§ 2.4 SHAMO-rapport

Föredragande: Ellen Holm

Ellen går igenom vad som lyftes på senaste LAMK:

- Informationsmöte om studentlägenheterna i språkskrapan sker 8/11 kl 12.15-13.00
- Kåren ska kontakta HDR för att se om vi kan hjälpa till och stötta dem i diskussionen mellan HDR och prefekter om vilka som ska bära ansvar för doktorandernas psykosociala arbetssituation. Kåren stöttar HDR i frågan.
- Campusservice ska sätta upp information om att det sker stölder på Humanisten.
- Entrén på plan 2 kommer att låsas, men går att komma in via gukörtet.
- Ellen rapporterade om arbetsmiljöenkätens resultat och fick förväntat mottagande från prefekter och prodekan.
- Frågan om särskilda studieplatser för humanistens studenter ska utredas.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

§ 2.5 Rapport från studiesocialt ansvarig

Föredragande: Tove Bremholt

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar



Våra föreningar är väldigt aktiva. Humöret och Humsex har regelbundna aktiviteter, quiz karaoke, och en gemensam sittning kommer föreningarna emellan.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

Humseks har ansökt om att få ha en sittning 10 december på Humanisten och inväntar svar.

Humsex fyller 10 år och kommer ha en sittning 20 november.

§ 2.6**Rapport från HUB'en**

Föredragande: Kasper Vikström

Studentrep. lyfter frågan om hybridundervisning. Detta prövas nu och utvärderas kontinuerligt för ett ev. långsiktigt planerande.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna och att godkänna att starta en arbetsgrupp rörande canvas med studentrepresentation.

På gång med ceremoni/eventemang för att dela ut diplom till studenter som under pandemin har tagit examen.

Diskussion på HUB'en ang. hur canvas och timeedit används. Stina och Kasper ska göra en översiktlig sammanfattning över arbetsmiljöenkäten och ge till HUB'en inför nästa möte.

Förslag om att en arbetsgrupp ska startas för att få en bättre samarbete mellan studenter och GU rörande canvas finns. Förslaget är att sektionensstyrelsen ska godkänna detta.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





§ 3 Valärenden

Inga valärenden föreligger

§ 4 Beslutsärenden

§ 4.1 Covid-pass Föredragande: Stina Arketeg

Se bilaga 4.1 Covid-pass

Förslag till beslut: att alla föreningar och Humanistiska sektionen kräver Covid-pass på alla event utom på föreningarnas interna evenemang.

Styrelsen beslutar att godkänna förslaget.

§ 5 Diskussionsärenden

§ 5.1 Kaffedag, sittning, arbetsmarknad Föredragande: Stina Arketeg

26 november kl 11-14 kommer vi ha en kaffedag där vi informerar om kommande evenemang och lockar nya medlemmar. Anna från Göta centralt kommer också att närvara.

§ 5.2 Nätverksträff Föredragande: Leonardo Rhedin

Leonardo lyfter frågan om en nätverksträff där anställda från Humanistiska institutionen och sektionsstyrelsen kan träffas och förhoppningsvis förbättra samarbetet. Styrelsen ställer sig väldigt positiva till förslaget och ska träffa

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





Leonardo igen snarast för att diskutera upplägg. Planerat att själva nätverksträffen kan ske i december alternativt januari.

§ 6 Övriga frågor

§ 6.1 Övriga frågor Föredragande:

Ingen övrig fråga föreligger

§ 7 Mötets avslutande

§ 7.1 Mötesutvärdering Föredragande: Mötesordförande

Uppskattat möte, snabba diskussioner, bra beslut. Intressanta punkter, kul inför framtiden, effektivt. Bra fika, men gärna veganska chips nästa gång.

Ellen, Stina och Kasper behöver skärpa sig! Måste räkna upp handen för att tala.

§ 7.2 Nästa möte Föredragande: Mötessekreterare

Nästa styrelsemöte är planerat till vecka 46.

§ 7.3 Mötets avslutande Föredragande: Mötesordförande

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar



JUSTERING AV PROTOKOLL

Mötesordförande avslutar mötet klockan
16.54.

Justering av protokoll

Stina Arketeg,
Mötesordförande

Ellen Holm,
Mötessekreterare

Esra Holloway-Attaway,
Justerare

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar

